                                                          ПРОТОКОЛ 
                                               ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ
           
      По проекту внесения изменений Правила землепользования и застройки муниципального образования «Большедороховского сельского поселение»
Асиновского района Томской области.

18.02.2016 г.                                                                                                д.Феоктистовка      
     
Председатель:   Т.В. Хаданова 
Секретарь:   Байло М.Н.

Присутствовали: члены комиссии по землепользованию и застройке Большедороховского сельского поселения: Понкратьев И.Н., Филатов С.Е., жители д. Феоктистовка в количестве 5 человек

ПОВЕСТКА ДНЯ:

       Рассмотрение проектного решения о внесении изменений в Правила землепользования и застройки муниципального образования «Большедороховское сельское поселение» Асиновского района Томской области в части внесения изменений в градостроительные регламенты:   
         1) часть 2 «Условно разрешенные виды использования» статьи 55 Зона иного назначения, в соответствии с местными условиями (территория общего пользования) дополнить абзацем следующего содержания: «Объекты придорожного сервиса».

             Публичные слушания открыла управляющий делами Администрации Большедороховского сельского поселения, председатель Комиссии по землепользованию и застройке Т. В. Хаданова. Она ознакомила присутствующих с повесткой дня и дала пояснение о сути вопроса: принять решение о внесении изменений в Правила землепользования и застройки муниципального образования «Большедороховское сельское поселение»: дополнить часть 2 «Условно разрешенные виды использования» статьи 55 Зона иного назначения, в соответствии с местными условиями (территория общего пользования) абзацем следующего содержания: «Объекты придорожного сервиса»,с целью формирования земельного участка в районе д. Феоктистовка, для размещения объектов придорожного сервиса (кафе, магазин)
          После выступления Т.В. Хаданова предложила присутствующим перейти  к обсуждению предлагаемых изменений.
Замечаний и предложений не поступило.
         В Заключение Т.В. Хаданова предложила вынести на голосование проект внесения изменений в правила землепользования и застройки муниципального образования «Большедороховское сельское поселения» Асиновского района, Томской области.
       Итоги голосования:
1) «за»-5 голосов;
2)  «против» -0 голосов;
3) «воздержался» - 0 голосов;
После голосования Т.В. Хаданова объявила о том что публичные слушания состоялись, по    результатам публичных слушаний будет оформлен протокол и сделано заключение, которые будут направлены Главе Большедороховского сельского поселения, для принятия решения о согласии с проектом и направлении его в Совет Большедороховского сельского поселения. Так же объявила о том, что протокол публичных слушаний  и заключение по ним будут размещены в средствах массовой информации и на официальном сайте муниципального образования «Большедороховское сельское поселение» в Информационно–телекоммуникационной сети «Интернет», поблагодарила присутствующих за участие.


Председатель публичных слушаний                                                         Т.В.Хаданова

Секретарь публичных слушаний                                                               М.Н.Байло. 

