АДМИНИСТРАЦИЯ
БОЛЬШЕДОРОХОВСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ

ФИНАНСОВЫЙ ОРГАН
	
ПРИКАЗ 
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26.03.2019г                                                                                                                               № 11


О внесении изменений в Приказ финансового органа от 26.06.2017 № 7 «Об утверждении Порядка исполнения решения о применении бюджетных мер принуждения»

В целях приведения в соответствие с действующим законодательством,

ПРИКАЗЫВАЮ:

Внести изменения в Приказ финансового органа (далее по тексту – Приказ) от 26.06.2017 № 7 «Об утверждении Порядка исполнения решения о применении бюджетных мер принуждения»:

1. Пункт 3 Приказа изложить в следующей редакции: 
«3. Бюджетная мера принуждения за совершение бюджетного нарушения применяется финансовыми органами на основании уведомления о применении бюджетных мер принуждения органа муниципального финансового контроля».
2. Пункт 6 Приказа изложить в следующей редакции:
[bookmark: dst4693]«6. Решение о применении бюджетных мер принуждения подлежат принятию в течение 30 календарных дней после получения финансовым органом уведомления о применении бюджетных мер принуждения и исполнению в срок до одного года со дня принятия указанного решения.
По решению финансового органа муниципального образования срок исполнения бюджетной меры принуждения может быть продлен в случаях и на условиях, установленных соответствующим финансовым органом в соответствии с общими требованиями, определенными Правительством Российской Федерации».
3. Настоящий приказ подлежит официальному опубликованию в «Информационном бюллетене» и размещению на официальном сайте Большедороховского сельского поселения bdselp.asino.ru.



Ведущий специалист по
экономике и финансам                                                                                 Л. В. Астафьева


